*Tema: OyHKIHUA P = X~
1 e€ rpaduk.



Ha3zoeume Koopduuambl mMouéeK, cummempuiHblx OAHHBIM MOYKAM

OMHOCUME/IbHO ocu 'y 7
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0; 0) (0; 0)
(- 3;-5) (35 -5)




Paccmorpum pyHKkuuio 3a1anuyro popmysion 'y = x2.

Ha ocHoBaHuM onpeaeieHUs QYHKIUU KAXKAOMY 3HAYEHUIO apryMeHTa X
u3 obsacTu onpeaesieHusi R ( Bce gelicTBUTEJIbHbIE YHUCJIA )
COOTBETCTBYeT e[IMHCTBEHHOE 3HAYeHHe PYHKIUH Yy, paBHOe X2 .

Hanpumep, npy X =3 3Ha4YeHune pyHKuuu
anpu X=-2 3HaYeHHe PYHKIHH y =

W300pa3um rpaguk pyaknun y = x%. JI1si 3TOro npucBouM
APryMeHTyY X HEeCKOJbKO 3HAYE€HHUH, BLIYUCIUM COOTBETCTBYIOLIHE 3HAYCHH S
()yHKIUU U BHECEM UX B TA0JIHUILY.

Ecimn: x=-3, x=-2, x=-1, x=0, x=1, x=2, x=3,
TO: y=9, y=4, y=1, y=0, y=1, y=4, y=9.
HaHeceM TOYKM € BLIYHUCJIEHHBIMHA KOOPAMHATAMHM (X ;yY) HA IUVIOCKOCTH U

COeIUHUM MX IJIABHOW HeNpepbIBHOM KPUBOM. JTAa KPUBasi, HA3bIBAKOIIASICS
napadosiou, u ecThb rpaguk uccaeayeMo HaMu (PyHKIUU.



v = x | |

x|[3-2401 23 \ » /
y\9410149 \ - '

Ha rpadmuke BugHoO, uto ocb | OY penut napabony Ha CMMMeTpUYHbIe
JIeBYIO U nNpaBylo yacTtu (BeTBu napabonbl), B TOuke c koopanHatamun (0; 0)
(BepwumnHe napabonbl) 3HaueHue (pyHKUMM X 2 — HaUMEHbLUee.
Haun6onblero sHayeHns pyHKUMA He uMmeeT. BepuwwmHa napabonbl — 310
TOUYKa nepeceuyeHus rpaduka c ocbro cummeTpun 0OY .

Ha yyactke rpachmka npu x € (—o00; 0] dyHkums ybbiBaer,
anpu x €[ 0; + o0) BO3pacraer.
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x|32410123
y|94.1014-9




y = x2+3

x|—3-2-1 01 23

y‘127434712

V X

N'pachpuk pyHkuMn y =x 2 + 3 — Takas ke napabona, Ho eé
BepluMHa HaxoauTCsl B TOuke ¢ koopauHatamu (0; 3).



Hauoume 3nauenue ¢pynkuuu

y=3x+4, ecnu:



Ykaricume

oo01acmo onpeoeyieHus PYHKyuu:




[locTpouTte rpadprkm PyHKLUI:
1).Y=2X+3
2).Y=-2X-1;
Sy = x~




Mamemamuueckoe
UCCICO008AHUE

Tema: @yukyusa y =x’



Hocmpoume

zpagpux

gynxyuu ) — xZ




AnroputmM nocTpoeHus napaboneoil..

1.3anonHnTb Tabnuuy 3HadeHumn X n'Y.
2.0TMETNTb B KOOPAMHATHOM MIOCKOCTU TOYKN,
KOOpAMHAaTbl KOTOPbLIX YKa3aHbl B Tabnuue.
3.CoeanHuUTe 3TN TOYKU MJS1aBHON JIMHUEN.



Ilepesan Ilapabona



3Haeme Jiu évi?

Tpaekmopus Kamua, 0OpouLeHH020 NOO
Y2nom K 20pu3onnty, oyoem jiemems no
napaoboe.
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goucmea (hynkyuu
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Oobnacms onpeodenenus
dynukuuu D(f): )

X — J11000€e uucno.

3 .
Oonacms 3nauenuil 2
Pynxkuuu E(f):

ece 3nauenua y = 0.

> B>




*Ecau x=0, moy = 0.

I papuk pynkuuu
npoxooum uepes
Hauaa0 KoOopouHam.
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*Ecau x * 0,

mo y > 0.

Bce mouku zpaghuxa
¢ynkuyuu, Kpome mouku
(0; 0), pacnonoscenni

.

éblilié ocu X.




*pomusononosicuvim
3HAYCHUAM X
coomeemcmeyem 00HO
U mo Jice 3HaYeHue ).

I'pagpuk pynkuuu
CUMMeEmMpPUYeH

OMHOCUMENbHO OCU
opounam.




I'eomempuueckue
ceoiicmea napado.ivl

3 y
Oobnaoaem cummempuein

3
Ocb pazpezaem napadony Hg
06e uacmu: 6emeu
napaoo.il

*Touxa (0; 0) — 6epuiuna

€b
napaoo.il

cummempuu

-
2 3 X

* } } ; f
Ilapaobona kacaemcsa ocu 4 -3 -2 -1
aocyucc



Hauoume y, ecnu:

x=14 -14 y=196

x=26 26 Y=676
x=31 "3 y=96I

Hauioume x, ecnu:

y=6 x=25x=-25
y=4 x=2 xX=-2



nocmpoume 6 00HOU
cucmeme KOopouHam
epauxu 08yx pynkuui

1. Cny4au :
y=x’
Y=x+1

2. cny4dau:
=x?

y=-1
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Hauoume

HeCKO1bKO 3HAYEeHUU
X, npU KOMOpPbIX
3HaAYeHus pynkyuu :

MeHbuue 4

oonvue 4



o IIpunaonexcum nu zpauxy yuxyuu y = x° mouxa:

P(-18; 324) R(-99; -9081) S(17; 279)

NPUHAOTIEHCUM He NPUHAOIeHCUm He NPUHAOJIeHcUum

* He évinonnan eviuucienuil, onpeoeiume, KaxKue u3
mouek He npunaonexcam 2pauxy Qyukuyuu y = x°:

-1; 1) (-2; 4) (0 8 (3;-9 (1,8;324) (I6;0)

* Ilpu kakux 3nauenusx a mouxa P(a; 64) npunaonexcum zpagpuxy gyn y=x%



ANroputm peLueHns ypaBHeHUS
rpacdhmnyeckmm cnocooom
1. MocTpouTb B 0AHOU CUCTEME
KoopAauHaT rpadomnkm oyHKUNU, CTOALLNX
B NeBOU U NpaBOU YacTu ypaBHEHUS.

2. Hantmn abcumuccbl ToOYeK nepecevyeHUs
rpadPmkKkoB. ITO U OyAYyT KOPHU
ypaBHEHMUA.

3. Ecnun Toyek nepeceyeHUs HET, 3HAYMT,

ypaBHEeHMEe He MeeT KopHeun



Yoauyu sam!




